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https://www.100test.com/kao_ti2020/68/2021_2022__E5_88_9D_E

7_BA_A7_E8_B5_84_E6_c43_68792.htm 参考答案：一、1．B 2

．A 3．B 4．D 5．C6．B 7．C 8．C 9．B 10．A11．D 12．C

13．C 14．A 15．D16．D 17．A 18．C 19．A 20．B二．1

、ABCD 2、ACD 3、ACD 4、AB 5、ABD 6、CD 7、ABCD 8

、ABCD 9、ABCD 10、CD11、ACD 12、ABCD 13、ABC 14

、BCD 15、AC三．1．× 2．√ 3．× 4．√ 5．√6．× 7．

× 8．√ 9．× 10．√四．1．(1)全年应计债券利息为

：800000×15％＝120000(元)每年应摊销溢价金额为：20000

÷5＝4000(元)每年的利息费用为：120000－4000＝116000(

元)(2)借：银行存款 820000贷：应付债券──债券面值 800000

──债券溢价 20000借：财务费用 2400贷：银行存款 2400(3)

借：财务费用 116000应付债券──债券溢价 4000贷：应付债

券──应计利息 120000借：应付债券──应计利息 120000贷

：银行存款 120000另外四年的会计分录同上。(4)借：应付债

券──债券面值 800000贷：银行存款 8000002．按权责发生制

计算的利润为：400002500012000÷12400一l000＝12600(元)按

收付实现制计算的利润为：10000十50000一12000一l200

＝46800(元)3．①借：存货跌价损失 200000贷：存货跌价准备

200000分析：此项业务使资产负债表资金总额减少200000元，

利润表利润总额减少200000元。②借：短期投资跌价准备

5200贷：投资收益 5200分析：此项业务使资产负债表资金总

额增加5200元，利润表利润总额增加5200元。③借：长期债

券投资债券投资（应计利息） 4600贷：投资收益 4600分析：



此项业务使资产负债表资金总额增加4600元，利润表利润总

额增加4600元。④借：应收利息 6300贷：长期债券投资债券

投资（溢价） 1300投资收益 5000分析：此项业务使资产负债

表资金总额增加5000元，使利润表利润总额增加5000元。⑤

借：应收股利 120000贷：长期股权投资股票投资（损益调整

） 120000分析：此项业务使资产负债表资金总额不变，利润

表利润总额不变。⑥借：投资收益 45000资本公积 5000贷：长

期投资减值准备 50000。分析：此项业务使资产负债表资金总

额减少50000元，利润表利润总额减少45000元。⑦借：营业外

支出 3000贷：固定资产清理 3000分析：此项业务使资产负债

表资金总额减少3000元，利润表利润总额减少3000元。⑧借

：银行存款 425000贷：实收资本外方 410000资本公积外币资

本折算差额 15000分析：此项业务使资产负债表资金总额增

加425000元，对利润表利润总额无影响。4．成本法和权益法

下的处理如下：(1)成本法a．年初购入时借：长期股权投资一

股票投资(投资成本) 2000000投资收益 5000贷：银行存款

2005000b．收到发放股利借：银行存款 100000贷：投资收益
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